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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Βράβευση του κ. Ανδρέα Μεταξά, CEO του Metaxa Hospitality Group, από τον 
Παγκρήτιο Σύλλογο Διευθυντών Ξενοδοχείων

Σε μία ιδιαίτερα ζεστή και ευχάριστη ατμόσφαιρα, εκπρόσωποι του Παγκρήτιου 
Συλλόγου Διευθυντών Ξενοδοχείων επισκέφθηκαν τα γραφεία του κ. Ανδρέα Μεταξά για 
να πραγματοποιήσουν μια τιμητική βράβευση, αναγνωρίζοντας την πολύπλευρη 
προσφορά του στον κρητικό τουρισμό, καθώς και τη διαχρονική στήριξή του προς τον 
Σύλλογο.

Η Metaxa Hospitality ξεχωρίζει γιατί υπηρετεί αξίες όπως, την πρωτοπορία στον βιώσιμο 
και υπεύθυνο τουρισμό, την συνεχή εκπαίδευση και εξέλιξη του προσωπικού της καθώς 
και την στήριξη της τοπικής οικονομίας και παραγωγής με ιδιαίτερη έμφαση στα 
προϊόντα του τόπου και την Κρητική γαστρονομία.

Με τη συμβολή του κ. Μεταξά, φιλοξενείται κάθε χρόνο – με εξαιρετική επιτυχία και 
μεγαλοπρέπεια – η μεγάλη εκδήλωση βράβευσης των καλύτερων εργαζομένων στα 
ξενοδοχεία της Κρήτης, μια γιορτή αφιερωμένη στους ανθρώπους της πρώτης γραμμής 
του τουρισμού. Επιπλέον, σημαντικές ολομέλειες και δράσεις του Συλλόγου έχουν 
φιλοξενηθεί με επαγγελματισμό, πνεύμα συνεργασίας και πραγματικό ενδιαφέρον από το 
Metaxa Hospitality Group.

Τον Παγκρήτιο Σύλλογο Διευθυντών Ξενοδοχείων εκπροσώπησαν ο Πρόεδρος κ. 
Γιώργος Σφακιανάκης, ο Ταμίας κ. Μανόλης Καλαϊτζάκης και το μέλος του Δ.Σ. κ. Νίκος 
Βλασιάδης.

Η βράβευση του κ. Μεταξά συμβολίζει την αναγνώριση ανθρώπων που με το έργο, το 
όραμα και την προσήλωσή τους στην ποιότητα και την αυθεντική φιλοξενία, συμβάλλουν 
καθοριστικά στην ανάπτυξη και την αναβάθμιση του τουρισμού της Κρήτης. Ο 
Παγκρήτιος Σύλλογος Διευθυντών Ξενοδοχείων εκφράζει τις θερμές του ευχαριστίες και 
εύχεται η συνεργασία αυτή να συνεχιστεί με τον ίδιο ζήλο και αμοιβαίο σεβασμό, προς 
όφελος του κρητικού τουρισμού και των ανθρώπων του.

Για το Δ. Σ. του Συλλόγου

Ο Πρόεδρος                                                                      Ο Γεν. Γραμματέας
          Σφακιανάκης Γιώργος                                          Γάσπαρης Μιχάλης
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